MATEMATICNE NALOGE- TEZJE NALOGE ®

. Tovornjak je peljal 358 kg jabolk. 128 kg jih bo peljal v Mercator, 137 kg v Tus, ostale pa v
Spar.
Koliko kg jabolk bo peljal v Spar?

.V trgovini imajo 40 vrec€k in v vsaki je 8 balonov. V eni uri so prodali 8 vreCk. Potem so jih
dobili 3-krat vec, kot so jih prodali.
Koliko balonov imajo sedaj v trgovini?

. Babica je kupila 5 krofov. Enega je na poti domov pojedla. Pet krofov stane 15 evrov.
Ostalo ji je 7 evrov.
Koliko denarja je imela pred nakupom?

. Miha zbira znamke. Od vseh ima 24 slovenskih, 3-krat manj ameriskih in 5-krat ve¢
hrvaskih kot ameriskih.
Koliko ima hrvaskih znamk?

Koliko ima vseh znamk?



